

ХРИСТИЯНСКА



МИСЪЛ

ISSN 1310-8654

БРОЙ 1 ГОДИНА XIII 2004 г.

ЦЕНА 0,50 лв.

ЯН ПОЛСЪН БЕШЕ В БЪЛГАРИЯ



пomeжду си и това са планините. Тук се чувстваме, сякаш се връщаме в Норвегия - споделиха Полсън и съпругата му. - А в църквата усетихме истинска топлина.“

На 21 декември той говори в салона на църквата на ул. "Екзарх Йосиф" 64. Фактът, че в 350-местната сграда имаше свободни седалки, не му направи впечатление, въпреки че преди 4 седмици бе говорил в Танзания пред 50 хиляди души. Това се очаква от европейци с постмодерна култура, за които авторитетът не значи много.

Верен на задачата си да популяризира стратегическия план, гласуван на последната Генерална

конференция, той говори за пет фактора, без които не можем да оцелеем като християни, извлечени от Йоан 15 - 17 гл. Освен трите ключови ценности - единство, растеж и качество на живот - включи господството на Христос в пътя на вървещия и очакването на Пришествието. Очевидно развълнуван, Полсън разказа как синът му се възстановява от много тежка катастрофа (нещо, за което с притеснение го попита редактор от „Адвентист Ривю“) и благодари за молитвите, с които е бил подкрепян.

„Посещението на Полсън надмина очакванията ми - сподели пастор Никола Левтеров, пред-

седател на СЦАСД в България. - Слушал съм много негови проповеди, но ми изглеждаше повече като човек от типа „администратор“. Сега открих личност с широк кръгозор, която ни насърчи от позицията на служител, близък до нас. Интересуваше се от плановите ни, отдели ни време и дори пропусна обяда си.“

Ян Полсън обеща да намери спонсор за 10 хиляди долара за оборудване на младежка зала в София и още една такава сума за работа сред етническите общности. Той си пожела да направи скоро нова, по-дълга визита в България.

В БРОЯ

На път от Румъния за Норвегия двудневно посещение у нас направи пастор Ян Полсън, председател на Генералната конференция на адвентната църква. Той е четвъртия с подобен ранг, посетил стра-

ната ни, след Пиърсън, Уилсън и Фолкенберг. Полсън се среща с ръководството на българския Съюз на адвентните църкви и отделно със служители в разширен състав. „Имаме нещо общо

НОВА ГОДИНА ИЛИ НОВ ЖИВОТ?



ИНТЕРВЮ
С п-р ЯН ПОЛСЪН
ПРЕЗИДЕНТ
НА ГК НА ЦАСД

Четете на стр. 3



Никола ЛЕВТЕРОВ

има защо. Човеците правят равностметка на изминалото време, спомнят си за хубавите неща и не желаят да отварят грозните и тъжни страници на своя живот. Стрепет се опитват да надзърнат оттатък завесата на дните и да видят какво ли ги очаква в идващата Нова година.

Това за съжаление не е възможно за никого и затова ние се задоволяваме да експонираме своите очаквания и желания под формата на хубави, красиви думи и пожелания.

Какво всъщност очакваме от Новата година?

Здраве, щастие, мир, благоденствие, радост, сбъдване на мечтите, хубава работа, висока заплата, разбирателство, верни приятели, среща с любими хора и т. н., и т. н. Списъкът с желания може да бъде твърде дълъг.

Интересно е да прочетем това, което сме си пожелали, отново в края на един период от време. Ще открием с тъга, че сме били наивни мечтатели. Годината май не е чула какво сме се надявали да ни донесе. Защо ли? Нали затова я наричаме „Нова“ - за да бъде по-различна от старата. А то май е все същата...

Има нещо, което винаги ме е впечатлявало, и съм си задавал един въпрос. Защо Бог в Свещените Писания не употребява такъв израз - „Нова година“?

Той говори за много но-

ви неща: нова земя, нов дух, ново сърце, ново рождение, нов живот...

И аз откривам за себе си нещо твърде интересно. Годината е къс от времето, което е от Бога и което за наше улеснение е разделено на дни, седмици, месеци и години.

Времето не е променяща се величина от гледна точка на добро и зло. То става „добро“ или пък „зло“ чрез съдържанието, с което ние го изпълваме, чрез нашето поведение, думи, дела и отношения.

Затова си мисля - не е ли по-добре, ако искаме годината да е добра, да ни донесе хубави неща, да си пожелаем, да се молим да станем „нови човеци“? Да искаме от все сърце да се изпълни желанието на Бога, което Той имаше за Своя древен народ.

Езекиил 36:14-27



Рецензия от литературния критик Благовеста Касабова

ТРИЛОГИЯТА
НА п-р
ЙОРГОВ

Четете на стр. 4

Така изглежда софтуерът, обслужващ новата визова програма в САЩ.



Четете на стр. 5

Програма за пръстови отпечатащи стартира в САЩ

От началото на годината, съгласно разпоредбите на наскоро приета от правителството на САЩ програма, ще бъдат вземани пръстови отпечатащи на всички хора, пристигащи в страната от страни с визов режим. Това значи, че ежегодно милиони души ще трябва да оставят отпечатък от лявата и дясната си ръка, както и да позволят да им бъде направена снимка, която да влезе във федералната база данни. Смята се, че с помощта на подобни действия ще бъде по-трудно на терористи да проникват в страната.

„...Където двама или трима са събрани в Мое име...“



Бъдете ЕДНО с другите през Новата година. Надяваме се, че и ние сме били частица от Божията намеса във вашия живот през изминалата 2003 година.

АБОНИРАЙТЕ СЕ ЗА В-К „ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ“

София 1839
кв. Враждебна, ул. „8“ N49
Изд. „Нов живот“
Юлиан Ангелов Иванов
тел. 02/846 70 98

6.00 лв. за
една година